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Tema: luckpeTHasi ciy4yailHas BeJIHYHHA. 3AKOH pacnpeieeHUs, YUCI0BbIe
XapPaKTePUCTUKHU

3AIAHUE. Ha nymu osudicenust asmomawiunsl 4 ceemoghopa, Kaxcowvlii uz KOmopwix 3anpewaem
OdanvHeliulee OsudiceHue asmomauiunvl ¢ geposmuocmoio 0,5. Haiimu pso pacnpedenenus uucia
€8emogopos, NpoloeHHbIX MAWUHON 00 Nepeoll OCMAHOBKU. Hemy paeuvl mamemamuyeckoe
odicudanue u OUCnepcust SMou CIy4auHol GeIuduHbL?

PEMIEHME. Ilycte X — nOuckpeTHas ciydaiiHas BEJIMYMHA, paBHAsg YHUCIY CBETO(OpPOB,
MIPOMICHHBIX aBTOMOOMJIEM JI0 TIEPBOM OCTAHOBKH, OHa MOXET mpuHUMaTh 3HadeHws 0, 1, 2, 3, 4.

Crny4aifHas BenmuunHa X TNPUHUMAET 3Ha4YeHue paBHoe 0, eciii aBTOMOOMIIb ToMaja Ha
3alpeniaInuil CHTHAI Ha TIEpBOM e cBeTodope, BepostHocTh 3Toro P(X =0)=0,5.

Cnyyvaiinas BenmuurHa X MPUHHAMAET 3HaYeHHE paBHOE 1, eclii aBTOMOOHIIB Ipoexall Ha EPBOM
cBeTodope U TOoNaJl Ha 3alpelarollinii CUTHAI Ha BTOPOM CBETO(OpE, BEPOATHOCTh 3TOT0
P(X =1)=0,5,5 0,2

Crnyyvaiinas BenmuurHa X MPUHHAMAET 3HaYCHUE paBHOE 2, €CIIM aBTOMOOMIIb Ipoexall Ha EPBOM
U BTOPOM cBeTO(OpE U MOMa Ha 3alpeIlaroliil CUTHAI Ha TPEThbeM CBETO(OPE, BEPOSTHOCTD
sroro P(X =2)=0,510,510,5 0,12

Cnyyvaiinas BenmuurHa X MPUHAMAET 3HaYCHUE paBHOE 3, €CIIM aBTOMOOMIIb Ipoexall Ha
NIEpPBOM, BTOPOM H TPETHEM CBETO(OpPE U TOMall Ha 3aIpPEHIAlONIHi CUTHAI HA YETBEPTOM
ceeTodope, BepoaTHOCTh 3Toro P(X =3)=0,5[0,510,%10,5 0,5 0,06.

Cny4vaifHas BenuurHa X MPUHUMAET 3HAYCHHUE paBHOE 4 eciin aBTOMOOMIIh TIpoexai Ha Bcex 4

ceeToopax, BeposaTHocTs 3Toro P(X =4)=0,5 = 0,062~

Taxum 00pa3oM, 3aKOH pacIpeesieHus CIy4aiiHOM BeTMUUHBl X HUMEeT BUJ!

X 0 1 2 3 4
P 0,5 0,25 0,125 0,0625 0,062}

O

Pacuetsl npousBeeHbl IPaBUIIBHO, TaK KaK CymMMa z p=1.

MareMaTHuecKoe OKUIaHUE:
M (X)=> xp =00D,5+ 110,25 210,125 B3 0,0625 (4 0,0625 0,9.

Hucnepcus:

D(X)=X(x) p=(M (X)) =

=0*[0,5+ 10,25 2010,12% %1 0,0625 °@ 0,0625 0,93%5 1,



